



STADT COTTBUS  
CHÓSEBUZ

DER OBERBÜRGERMEISTER  
WUŠY ŠOLTA

Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen  
Fraktionsvorsitzender Hans-Joachim Weißflog  
Erich-Kästner-Platz 1  
03046 Cottbus

DEZERNAT  
STADTENTWICKLUNG,  
MOBILITÄT & UMWELT

21. März 2024  
Ihr Zeichen: Zeichen  
Aktenzeichen: Aktenzeichen

Fachbereich Grün- und Verkehrs-  
flächen

Ansprechpartner/-in  
Diana Ziesche

Besucheradresse:  
Dresdener Straße 35  
03050 Cottbus

T +49 355 6124671  
F +49 355 612134671  
diana.ziesche@cottbus.de

[www.cottbus.de](http://www.cottbus.de)

Konto der Stadtkasse  
Sparkasse Spree-Neiße  
IBAN:  
DE06 1805 0000 3302 0000 21  
BIC: WELADED1CBN



Cottbus  
Chósebusz

## Ihre Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung AN-16/ 24 Begräbnisstätte für Verstorbene muslimischen Glaubens

Sehr geehrter Herr Weißflog,  
sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage zum Verfahrensstand einer Begräbnisstätte für Verstorbene muslimischen Glaubens beantworte ich wie folgt:

- 1. Wann erfolgte die detaillierte Information der Ausschüsse?**  
Bisher erfolgte noch keine Information in den Ausschüssen. Im Rahmen des Arbeitskreises Friedhöfe am 27.09.2023 wurden die entsprechenden Mitglieder informiert.
- 2. Welches Ergebnis hat das Prüfverfahren gebracht?**  
Innerhalb des Südfriedhofes wurde eine Grabfeldfläche von ca. 900 m<sup>2</sup> für Verstorbene muslimischen Glaubens zur Verfügung gestellt. Auf dieser Fläche besteht die Möglichkeit, 112 Bestattungen durchzuführen. Die erste Bestattung fand am 13.03.2023 statt. Das Grabfeld befindet sich am südlichen Ausgang des Friedhofs, in unmittelbarer Nähe der Straßenbahnhaltestelle Badesees Madlow.

Mit freundlichen Grüßen

Im Auftrag  
Doreen Mohaupt

Dezernentin Stadtentwicklung, Mobilität und Umwelt